NEWS RELEASE 2 0 2 0 年 1 0 月 1 6 日

# "ハッピーパンダシーズン" Smileが拡がるパンダのアート作品を募集する 「アートで拡がる!パンダSmileコンテスト」を開催いたします!

2020年10月23日(金)~12月20日(日)



アドベンチャーワールド(和歌山県白浜町)は、アートコンペティション「アートで拡がる!パンダSmile コンテスト」を開催し、2020年10月23日(金)~12月20日(日)まで皆様からパンダアート作品を募集いたします。募集作品テーマは「パンダ×Smile」とし、ジャイアントパンダを題材にした、世界中に Smile (幸せ)の輪を拡げる作品を募集いたします。絵具、デジタル、色鉛筆等、描法は問わず自由に表現いた だきます。特別審査員に、たかいよしかず様/かしわらあきお様(株式会社京田クリエーション代表取締役社長/取締役)を迎え、入選作品には賞金や副賞をご用意いたします。また、作品はパーク内にて展示する予定です。みなさまからのご応募をお待ちしております。

#### 【「アートで拡がる!パンダSmileコンテスト」について】

**■募集期間** : 2020年10月23日(金)~2020年12月20日(日)

■作品テーマ:「パンダ×Smile」

■作品規定 : ①テーマに沿って、自由に描いた平面作品

②描画方法は問いません(デジタル、絵具、色鉛筆、切り絵、版画など)※写真や動画は不可

③未発表のオリジナル作品

#### ■募集方法

- 1. オンライン募集 専用応募フォームからご応募いただきます。
  - ※10MB以下のJPG、PNG形式のデジタルデータ
  - ※専用応募フォームはハッピーパンダシーズン特設サイト内にて、10月23日より開設予定です。
- 2. 郵送での募集 応募シートをプリントアウトしご記入の上、作品と一緒にご郵送いただきます。
  - ※縦100cm×横100cm×厚さ4cm以内の現物(壊れやすいものは保護をお願いします。)
  - ※デジタル作品についてはプリントアウトしたもの

[宛先] 〒649-2201 和歌山県西牟婁郡白浜町堅田2399番地

アドベンチャーワールド アートで拡がる!パンダSmileコンテスト係

※応募シートはハッピーパンダシーズン特設サイト内にて、10月23日より公開予定です

#### ■特別審査員

たかいよしかず 株式会社 京田クリエーション 代表取締役社長/豊島区国際アート・カルチャー都市プロデューサー/ 高知県観光特使/二科会デザイン部会員



「HAPPY CREATOR」と称して、「見た人を元気づけられる作品づくり」をモットーに、 「絵本を通して子供たちに優しい気持ちを伝えたい」と情熱をもって創作活動に取り組んで いる。明治「マーブルチョコ」キャラクターの「マーブルわんちゃん」、西宮市観光キャラ クター「みやたん」、東京都豊島区マスコットキャラクター「そめふくちゃん」、 「怪談 レストラン」(童心社)のお化けギャルソンなど、多くのキャラクターをデザインすると ともに、イラストレーターとしても活躍している。キャラクターソングの作詞・作曲も 手がけるなど、マルチな才能で世の中に次々とハッピーを届けている。2001年、 2003年、2006年、2011年ボローニャ国際絵本原画展入選。

### かしわらあきお 株式会社 京田クリエーション 取締役



新しいこと、ワクワク好き。アイデアマグマ、常時噴火中。 絵本作家、イラストレーター、デザイナー、プランナーと幅広く活動している。 著書に、「しましまぐるぐる」「あかあかくろくろ」(学研プラス)、 「あかちゃんごおしゃべりえほん」「あかちゃんごおしゃべりずかん」(主婦の友社) などがある。

#### ■入賞作品の表彰について

アートで拡がる!パンダSmileコンテスト選考委員会と特別審査員が入賞作品を決定いたします。

優秀賞	入賞数	賞金	副賞
最優秀パンダ賞	1点	3 0 万円	表彰状、刺繍入りNICIパンダぬいぐるみ
優秀パンダ賞	3点	5万円	表彰状、刺繍入りNICIパンダぬいぐるみ
ハッピーパンダ賞	5点	1万円	表彰状、パークオリジナルグッズ

特別賞	入賞数	副賞
<b>園長賞</b> 〜今津園長が選んだ作品〜	1点	
<b>未来のSmile賞</b> 〜学生の方限定〜	3点	表彰状、副賞
審査員特別賞 ~2名の特別審査員それぞれが 選んだ作品~	2点	

#### Oオンライン表彰式

2021年1月11日(日)予定(オンライン配信にて入賞作品発表します。)

※入賞作品は公式SNS、ハッピーパンダシーズン特設サイトにおいても発表予定です

## アドベンチャーワールド

#### ■キャンペーン応募規約

- ・ご応募いただいた作品の返却は行いません。
- ・ご応募はお一人様1点のみ受け付けます。
- ・ご応募いただいた作品の著作権は、当コンテストの主催者であるアドベンチャーワールド(運営会社 :株式会社アワーズ)に帰属するものとします。主催者は、応募者の許諾なしに応募作品を、主催者 の運営するウェブサイト、アドベンチャーワールド園内、および白浜町内の公共の施設において公 開、展示、印刷、複製する権利を永久に有するものとします。
- ・公序良俗に反すると思われる作品や、コンテスト主催者の運営するテーマパークのイメージに適しないと判断した作品について、審査対象から除外する場合があります。
- ・以下の場合、審査対象外となる場合があります。

応募作品(画像及びタイトル・コメント)が公序良俗に反すると判断された場合

特定個人や団体等への誹謗中傷を含むと判断された場合

他サイト誘導、勧誘行為、宣伝行為を判断された場合

個人名、メールアドレス等、個人情報と思われる記載があった場合

コンテスト主催者の運営するテーマパークのイメージに適しないと判断した作品

- ・応募の取り消し、応募内容の途中変更はできません。
- ・お預かりした個人情報は、選考に関わる手続きや資料送付に使用し、第三者への提供はいたしません。
- ・個人情報のお取り扱いについてはこちらをご参照ください https://www.aws-s.com/privacypolicy/
- ・キャンペーン応募規約に同意の上、ご応募ください。

#### ■お問い合わせ先

アドベンチャーワールド アートで拡がる!パンダSmileコンテスト係

E-mail: art-panda@aws-s.com